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Referat af bestyrelsesmøde  
Deltagere:  Georg Ørnskov Rønsch, Inge Lise Møller Jensen, Frederik Agergaard, Claus Skyum og 

Lena Rosenlund 
Afbud: Stefan Krebs Jensen, Per René Schmidt 
Dato: Onsdag den 30. marts 2016 kl. 19.30  
 

Dagsorden 
1. Opfølgning på generalforsamling 

 

Fordeling af poster i bestyrelsen 

Formand; Stefan 
Næstformand; Inge Lise 
Referent; Georg 
Kasserer; Claus 
Øvrige;  Per, Lena og Frederik 

 
Udvalg: 
Vej & sti: Per & Frederik 
Vedligehold af grønne områder: Per & Frederik  
Etablering af nye grønne områder: Inge Lise 
Legepladsudvalg: Georg 
Medlemsliste & kontingentopkrævning: Claus 
Referent & Hjemmeside: Georg 
Face book: Lena 

 

Opfølgning på generalforsamling  

Under eventuelt på generalforsamlingen blev der rejst et par punkter og spørgsmål. Disse er 
listet og behandlet i nedenstående: 

 

 Det blev foreslået at vi i grundejerforeningen Højene laver et samarbejde med den 

nye grundejerforening for Kongeengen. Bestyrelsen gav udtryk for at de var positive 

over for dette i det omfang at det gælder fælles anliggender (f.eks. dialog med 

Kommunen og udformning af området med cykelstier m.m.). 

 Bestyrelsen blev opfordret til at oprette en Facebook gruppe for beborene på 

Kongehøj og Mannehøj. Mulighederne for dette vendes på førstkommende 

bestyrelsesmøde.  

o Lena opretter en Facebook gruppe til næste BTS møde. 

o Når gruppen er oprettet omdeles der er informationsbrev til alle hustande, så 

alle får genskab til gruppen. 

o Gruppen er tænkt som en formidlingskanal og ikke som debatforum for 

områdets beboere.  

 Bestyrelsen blev opfordret til at gøre mere for at udbrede kendskabet til 

grundejerforeningen og hjemmesiden. Det gælder specielt i forhold til nye, der 

flytter til området. Bestyrelsen vender dette på et af de første bestyrelsesmøder.  

o Løses med en Facebook gruppe. 

o Der opfordres til at naboer informere nyindflyttede  om gruppen.  
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 Bestyrelsen blev opfordret til at udbrede kendskabet til RSS feed på hjemmesiden. 

Der gøres mere for at synliggøre funktionen på hjemmesiden og hvordan det 

anvendes.  

o Brugen af RSS feeds nedlægges når facebook gruppen er oppe at køre. 

o Når der fremover er nyt på hjemmesiden offentligøres dette på facebook 

gruppen 

 Det blev kort vendt om bestyrelsen skulle arbejde for at få plantet nogle juletræ i 

område som kunne pyntes med lys i december og januar. Der var opbakning til at 

mulighederne bliver undersøgt.  

o Der arbejdes videre med juletræsprojektet. 

 Der blev luftet frustrationer over mælkebøttefrø fra de grønne områder som 

vedligeholdes af Kommunen. Alle blev opfordret til selv at kontakte Kommunen når 

der er behov for at få klippet mælkebøtterne.  

 Der blev spurgt til om det er muligt at oprense søen mellem Mannehøj lomme F og 

skoven ved Kongehøj. Da det ikke er et regnvandsbassin gøres der ikke noget for at 

holde den fri for beplantning. 

 Der var frustration over affald og hundelort i området. Da dette er et tilbagevende 

problem hvert år, opfordres alle til at rydde op efter sig når man færdes i området. 

Ud over ovenstående blev det på bestyrelsesmødet drøftet om der kunne laves nogle fælles 
aktiviteter i området. Det blev besluttet at undersøge mulighederne for at afholde Sankt hans 
(torsdag den 23.juni 2016) med bål på et af vores fælles arealer. Inge Lise tjekke regler omkring 
dette.  
 
Bestyrelsen har indsendt et høringssvar til Vejen Kommune i forhold til cykelplan 2016-2019. 
Dette er vedlagt referatet. 

 

Næste møde 

Torsdag den 2. Juni kl. 19.30, Hotel Skibelund krat  

 


